
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

- Fahrt im SETRA ****Premium-Reisebus

- Der besondere „Hornsteiner-Service“:

Permanente Reisebegleitung

- 4x ÜN/HP im 4-Sterne-Hotel „Eden“

- Begrüßungsdrink

- Benutzung von Wellnessbereich und Hallenbad

- Alle Ausflüge laut Programm

- Stadtführung Rovinj

- Schifffahrt mit Mittags-Picknick

- inkl. Wein von Rovinj nach Poreč - Wert EUR 42,-

- Stadtführung Pula

- Audioguides bei Führungen

- Kurtaxe

- 1x Danke Stempel in Ihre Kundenkarte

Hotelverfügbarkeit & Routenänderungen vorbehalten

Termine & Preise:

18.10.2026 - 22.10.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im Doppelzimmer 585 €

Pro Person im Einzelzimmer 680 €

Istrien - Rovinj - Lim-Fjord - Porec - 5 Tage

Istrien – Historische Städte und traumhafte Küsten

Rovinj, das Juwel Istriens – Pula – Porecˇ und der Lim-Fjord

Istrien begeistert mit landschaftlicher Schönheit, einem angenehmen mediterranen

Klima, atemberaubenden Küstenlandschaften und malerischen Städtchen. Es gibt

viel zu entdecken – erleben Sie selbst die Vielfalt Istriens und genießen Sie die

besondere Atmosphäre dieser herrlichen Region.

1. Tag

Abfahrt in Mittenwald um 6.00 Uhr. Anreise über

Salzburg, Villach, Karawankentunnel, Slowenien und

Ljubljana an die slowenische Küste. Bei ausreichend

Zeit ist ein Besuch des Städtchens Piran vorgesehen.

Einreise nach Kroatien und Fahrt nach Rovinj. Check-In

im 4-Sterne-Hotel „Eden“, genießen Sie den Abend für

einen Spaziergang an der schönen Uferpromenade. Das

Abendessen haben wir für Sie im Rahmen der

Halbpension jeden Abend im Hotel reserviert.

2. Tag

Am heutigen Vormittag steht eine Stadtführung in

Rovinj auf dem Programm. Mit Ihrem Reiseleiter

werden Sie das bezaubernde Hafenstädtchen

erkunden. Bei einem Sparziergang durch die

mittelalterlichen Gassen spüren Sie das Flair längst

vergangener Zeit. Für die Mittagszeit haben wir für Sie

etwas besonders geplant, Sie unternehmen eine

Schifffahrt mit Picknick und Wein an Bord. Ihre Route

führt Sie von Rovinj vorbei am bekannten Lim-Fjord

nach Porecˇ. Genießen die Freizeit in der belebten

Altstadt von Porecˇ. Am späten Nachmittag bringt Sie

der Bus wieder zurück zu Ihrem Hotel.

3. Tag

Nach einem gemütlichen Frühstück im Hotel

unternehmen Sie heute einen Ausflug nach Pula. Die

Altstadt ist heute noch sehr gut erhalten und Sie

begegnen der römischen Vergangenheit. Alle

Sehenswürdigkeiten lassen sich bequem zu Fuß

erreichen. Mit Ihrem Stadtführer besichtigen Sie das

Amphitheater, den Augustustempel, den

Triumphbogen und vieles mehr. Nach der Stadtführung

haben Sie Zeit zur freien Verfügung. Anschließend

Rückfahrt nach Rovinj.

4. Tag

Den heutigen Tag gestalten Sie ganz nach Lust und

Laune. Dank der hervorragenden Lage Ihres Hotels

können Sie bequem von hier aus starten und Ihren

Urlaubsort Rovinj mit all seinen Facetten entdecken.

Bummeln Sie durch die charmante Altstadt, spazieren

Sie entlang des herrlichen Strandes – oder genießen

Sie einfach die Sonne und die Annehmlichkeiten Ihres

Hotels.

5. Tag

Mit vielen unvergesslichen Eindrücken im Gepäck

treten Sie Ihre Heimreise nach Bayern an.
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